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Аналітики зазначають, що цьогорічний
обмежений формат сакрального заходу
зовсім не відповідає "характеру" російського
диктатора.

РФ проведе парад в Москві, але в обмеженому форматі /
фото wikimedia.org

Російський парад до 9 травня, який роками був

символом військової сили Кремля, цього року

пройде у значно скромнішому форматі. На тлі атак

безпілотників, посилених заходів безпеки та війни

проти України Москва відмовилася від традиційної
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ВІДЕО ДНЯ

Іноземним журналістам закрили доступ

масштабної демонстрації техніки та обмежила

доступ іноземних журналістів, пише CNN.

За даними Міністерства оборони РФ, парад на

Червоній площі відбудеться без показу важкої

військової техніки через "поточну оперативну

ситуацію".

Останніми місяцями Україна посилила удари

дронами по російській території, зокрема по

нафтобазах та військових об’єктах. Напередодні

святкувань безпілотник влучив у житловий будинок

у західній частині Москви.

На тлі загроз у столиці РФ посилили заходи безпеки

– у місті помітили розгорнуті системи ППО, а

мобільні оператори попередили про можливі

обмеження інтернету та зв’язку.

"Путін любить виглядати таким, що контролює

ситуацію, і хоче, щоб російська держава виглядала

сильною, і це не той сигнал, який він посилає", –

заявив професор російської політики Королівського

коледжу Лондона Сем Грін.

За його словами, такий обережний формат параду

"не в характері" російського правителя.

https://edition.cnn.com/2026/05/08/europe/putins-victory-parade-moscow-intl


На парад приїде менше союзників Путіна

Москва готується до перемир’я та обміну
полоненими

Через посилення безпеки Кремль також обмежив

доступ міжнародної преси до параду. Частині

журналістів, які вже мали акредитацію, в останній

момент повідомили, що вони не зможуть бути

присутніми на заході.

Речник Кремля Дмитро Пєсков заперечив

скасування акредитацій, однак визнав, що формат

події цього року скорочений:

Водночас CNN повідомляє, що акредитованим

журналістам каналу заборонили бути присутніми на

параді, пояснивши це тим, що цього року

працюватимуть лише "провідні мовники".

На відміну від минулих років, цьогорічний список

іноземних гостей значно скромніший. Серед

підтверджених учасників – самопроголошений

президент Білорусі Олександр Лукашенко, король

Малайзії султан Ібрагім Іскандар та президент Лаосу

Тхонглун Сісуліт.

Прем’єр-міністр Словаччини Роберт Фіцо також

прибув до Москви для зустрічі з Путіним, але заявив,

що не братиме участі у самому параді.

Напередодні 9 травня президент США Дональд

Трамп заявив, що Росія та Україна погодили

триденне припинення вогню з 9 по 11 травня. Кремль

та президент України Володимир Зеленський

підтвердили домовленість, зокрема щодо

масштабного обміну полоненими у форматі "1000 на

1000".

"Червона площа для нас менш важлива, ніж життя

українських полонених, яких можна повернути

"Цього року, оскільки вся церемонія дещо

обмежена, кількість допущених журналістів

також обмежена".

https://www.unian.ua/tag/donald-tramp


У самій Росії зростає втома від війни

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

9 травня - останні новини 

додому", – сказав Зеленський.

Попри це, Україна та Росія вже встигли звинуватити

одна одну у порушенні попередніх домовленостей

про припинення вогню.

На тлі економічних проблем та обмежень у Росії

дедалі більше мешканців відкрито говорять про

втому від війни.

"Вже час. Люди вмирають, фінанси зникають, і

запроваджуються всілякі обмеження", – сказав

житель Москви Михайло.

Професорка міжнародних відносин Ніна Хрущова

вважає, що Кремль дедалі більше боїться загроз

безпеці:

За її словами, Путіна серйозно турбують постійні

атаки дронів та міжнародні приклади нападів на

політичних лідерів.

Навіть серед прихильників російської символіки

дедалі частіше звучать заклики до завершення

війни.

"Страждають люди. Війна – це погано для всіх", –

сказала мешканка окупованого Новоазовська

Галина.

Росія побоюється, що Україна зможе зірвати парад у

"У суспільстві панує

занепокоєння": в NYT
розповіли про несвяткові настрої в РФ

Росія хотіла передати
Ірану тисячі дронів
для атак на

американських військових, - The
Economist

Фіцо прибув до
Москви та назвав
себе "чорною вівцею"

Євросоюзу на виборах

"Параноя панує на кожному кроці".
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google
News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Москві, тож Кремль пригрозив завдати "у відповідь,

масованого ракетного удару" по Києву.

Аналітики ISW зазначили, що погрози Кремля на

адресу України відповісти у разі зриву

параду відображають усвідомлення

російським диктатором Володимиром Путіним того,

що він не може надійно захистити Москву та інші

глибокі тилові райони від українських ударів.

На тлі цих новин Україна та РФ погодились на

перемирʼя. Президент США Дональд Трамп сприяв

укладенню цієї угоди, яка передбачає обмін

полоненими. Але попередні подібні угоди про

припинення вогню швидко зривалися.

У Болгарії "прийшов до влади" новий

проросійський прем'єр-міністр

У Кремлі заявили, що Путін готовий до

переговорів з ЄС, але є нюанс

Трамп допустив продовження перемир'я між

Україною і Росією після 11 травня

війна в Україні Росія
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14:56 Готуємось до подальших рішень:
Зеленський зробив заяву щодо вступу в
Євросоюз

14:51 Чи можна розвивати мозок після 70
років: учені зробили несподіване відкриття

14:47 Революція в агротехніці: німці
перетворили колеса трактора на паливні
баки

14:35 Названо найкращі відеокарти "за
свої гроші", які можна купити у 2026 році

14:30 "Я шокований!": актор-воїн Ращук
емоційно відреагував на гучні
звинувачення дружини

14:29 На фронті почали застосовувати
ШІ-турель для перехоплення російських
дронів (відео)

14:22 Фламінго рожеві через їжу: чи
можливо зробити їх синіми

14:18 Можуть літати ще понад 20 років:
США вже шукають заміну легендарним B-
52

14:14 Відома італійська компанія "заново
винайшла" гальма для авто: які моделі їх
отримають

14:13 Навіщо люди кладуть звичайну
ложку на вікно: новий лайфхак набирає
популярності

14:04 Нікітюк розчулила мережу новими
кадрами з 10-місячним сином Оскаром

14:03 Чому не варто друкувати чек після
зняття готівки: експерти назвали
приховану загрозу

14:00 Лише одна добавка - і вся гіркота
зникне: "ресторанні" рецепти салату з
кульбаб

13:54 Ці знаки Зодіаку починають нове
життя: на них чекає кардинальний
переворот

13:41 На борту затонулого
середньовічного судна вчені знайшли
"капсулу часу" з XVI століття

13:33 Зупинка серця та проблеми зі
шлунком: вчені пояснили чому не можна
пити каву та магній

13:30 Microsoft визнала, що в основі

   

Коли садити огірки у травні 2026

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
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Windows 11 досі лежить код 30-річної
давнини

13:18 Що пити, щоб волосся і шкіра були
красиві: рецепт дешевого засобу від
наших бабусь

13:14 США покарали китайські компанії за
допомогу Ірану у війні, - FT

12:55 На параді пройшли ті, хто воював
проти України, Путін пообіцяв, що
перемога буде за ними

12:48 Потап після розриву з Каменських
заявив про участь у "Холостяку" і жорстко
поплатився

12:48 Скільки платять за збір полуниці в
Польщі: фермери підвищують ставки

12:39 Біля Чорнобиля поширилася
масштабна пожежа: найскладніша
ситуація на березі Прип’яті

12:30 Один раз і назавжди: ось як точно
визначити, чи дозріло авокадо

12:30 Ці герої минулого були українцями:
який внесок вони зробили у перемогу в
Другій світовій

12:09 На парад у Москві вперше вивели
північнокорейців: вони пройшли окремою
колоною (відео)

12:08 Ірак відкрив найбільше за останні
роки родовище нафти: туди вже зайшов
Китай

12:00 Ліниві кульки-тирамісу за 5 хвилин:
як "Картопля", але в сто разів смачніші

11:59 Логістику росіян нищать за 100 км
від фронту: в ISW розкрили деталі нової
тактики ЗСУ

11:52 Три знаки Зодіаку будуть на
сьомому небі від щастя вже дуже скоро

11:41 Українські дрони загнали Путіна в
бункери, - Forbes
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бункери, - Forbes

11:39 Який сірник треба перемістити і
куди: складна математична головоломка

11:38 Названо найпопулярніший розмір
телевізора серед користувачів – і це не 55
дюймів

11:35 Популярна блогерка розкрила
справжні причини виїзду з України

11:12 В Одесі затримали кілера, який
хотів 9 травня розстріляти офіцера ВМС

11:00 Ведмеді не сплять, а "медитують":
вчені пояснили, як тварини переживають
зиму

10:52 До України повертається типова
весна: синоптики розказали, як зміниться
погода

10:51 Армії Росії відправили нові партії
танків, включно з "найпотужнішими" Т-
90М (відео)

10:49 Ціни на капусту злетіли майже
вдвічі: скільки вже коштує кілограм

10:44 РФ вдарила по Україні: на
Чернігівщині загинули батько і син, є
жертви в інших регіонах

10:41 Як краще їсти фініки: названо 5
найкорисніших способів

Реклама
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найкорисніших способів

10:23 Рясні дощі та похолодання
накриють Київ: названо точну дату, коли
погода зіпсується

10:22 КНДР рекордно наростила
виробництво снарядів, якими Росія бʼє по
Україні

09:46 "Щось глибоко змінилось": Сі
Цзіньпін втратив довіру до своїх генералів,
- NYT

09:45 Що пити для втрати ваги: вчені
назвали несподіваний напій

09:43 Ексгенсек НАТО запропонував
створити європейський оборонний блок,
до якого включити Україну

09:37 Сильні дощі та грози зіпсують
погоду в Україні, - синоптик

09:12 У Львові несподівано потеплішає
одразу на 7 градусів, але є нюанс (графік)

08:55 "Параноя на кожному кроці": Росія
проведе найскромніший парад за всю
історію, - CNN

08:52 Захід перетворив Україну на лідера
переозброєння: BI розкрив, як це
спрацювало

08:39 В Одесі похолоднішає до +16°:
названо точну дату, коли впаде
температура (графік)

08:24 Червоний код: в Тихому океані
вперше за 150 років відбувається щось
аномальне

08:20 Гороскоп на 9 травня за картами
Таро: Рибам - пошук балансу, Дівам -
проявити уважність

08:15 9 травня майже всю Україну
накриють дощі з грозами

08:10 Гороскоп на 9 травня: Скорпіонам -
усамітнення, Овнам - думки про майбутнє

07:36 Трамп допустив продовження
перемир'я між Україною і Росією після 11
травня

07:30 Коли Літній Миколай за новим
стилем: день, з якого починається літо, і 7
заборон

07:10 Магнітні бурі на вихідних: шторм
триває (графік)

07:00 День Європи в Україні: чому свято
перенесли на 9 травня і як його
відзначають

06:00 9 травня: важливе церковне свято -
яка прикмета цього дня обіцяє

https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-ryasni-doshchi-ta-poholodannya-nakriyut-stolicyu-novini-kiyeva-13376502.html
https://www.unian.ua/weapons/kndr-rekordno-narostila-virobnictvo-snaryadiv-yakimi-rosiya-b-ye-po-ukrajini-13376490.html
https://www.unian.ua/world/novini-kitayu-si-czinpin-vtrativ-doviru-do-svojih-generaliv-nyt-13376484.html
https://www.unian.ua/health/shcho-piti-shchob-shudnuti-vcheni-nazvali-napiy-1-13376493.html
https://www.unian.ua/world/nato-rasmussen-zaproponuvav-stvoriti-yevropeyskiy-oboronniy-blok-i-vklyuchiti-do-nogo-ukrajinu-13376478.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/silni-doshchi-ta-grozi-zipsuyut-pogodu-v-ukrajini-sinoptik-13376472.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-lviv-nespodivano-poteplishaye-odrazu-na-7-gradusiv-ale-ye-nyuans-novini-lvova-13376460.html
https://www.unian.ua/world/ukrajinska-zbroya-zahid-sam-peretvoriv-ukrajinu-na-lidera-pereozbroyennya-13376451.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-odesi-nezeberom-poholodnishaye-do-160-novini-odesi-13376442.html
https://www.unian.ua/curiosities/chervoniy-kod-v-tihomu-okeani-vpershe-za-150-rokiv-vidbuvayetsya-shchos-anomalne-13376436.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-9-travnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13375791.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-sogodni-9-travnya-mayzhe-vsyu-ukrajinu-ohoplyat-doshchi-z-grozami-13375944.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-9-travnya-2026-roku-13376055.html
https://www.unian.ua/world/9-travnya-tramp-vistupiv-iz-zayavoyu-pro-peremir-ya-mizh-ukrajinoyu-ta-rosiyeyu-13376421.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/koli-litniy-mikolay-2026-data-za-novim-stilem-zvichaji-zaboroni-13357146.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-na-vihidnih-prognoz-na-9-ta-10-travnya-2026-13375755.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/den-yevropi-2022-istoriya-i-tradiciji-svyata-11816667.html


яка прикмета цього дня обіцяє
благополучний рік

05:27 Курс долара в Україні 9 травня:
скільки коштує валюта в суботу

05:26 "Всі види впливу, окрім ядерного":
Росія знищує Чорне і Азовське моря

05:00 Не "День перемоги": які два свята 9
травня насправді відзначає Україна

04:15 У річках Іраку стало більше води:
Reuters пише про відновлення біблійних
боліт Едему

03:00 Під поваленим деревом чоловік
знайшов золоті піхви меча: як вони там
опинилися (фото)

02:35 Загадка "місячної ілюзії" досі не
розгадана: чому вона не дає спокою
вченим

02:29 У Кремлі заявили, що Путін готовий
до переговорів з ЄС, але є нюанс

01:58 У Європі затримали ймовірного ката
незаконної донецької тюрми "Ізоляція"

01:31 Що відбудеться з рівнем цукру в
крові, якщо додати корицю до свого
раціону, - дослідження

01:24 Перемир'я на 9 травня: ЗМІ
дізналися важливі подробиці

00:42 У Болгарії "прийшов до влади"
новий проросійський прем'єр-міністр

00:24 Чому у пенсіонерів завжди є гроші,
а у тебе - ні: психологи назвали 7 причин

00:05 Україна вже збиває 90% російських
дронів, а Британія пильно стежить за цим,
- BI

00:01 Росія хотіла передати Ірану тисячі
дронів для атак на американських
військових, - The Economist

08 травня, п'ятниця

Реклама

https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-9-travnya-2026-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13374576.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-na-sogodni-yakiy-kurs-dolara-v-bankah-ukrajini-sogodni-13376328.html
https://www.unian.ua/ecology/viyna-v-ukrajini-znishchuye-ekosistemu-chornogo-morya-13376244.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-9-maya-2026-primety-tradicii-zaprety-13373868.html
https://www.unian.ua/ecology/zmina-klimatu-v-iraku-voda-povernulasya-v-region-yakiy-desyatilittyami-strazhdav-vid-posuhi-13376352.html
https://www.unian.ua/science/pid-povalenim-derevom-cholovik-znayshov-zoloti-pihvi-mecha-yak-voni-tam-opinilisya-foto-13376415.html
https://www.unian.ua/science/misyachna-ilyuziya-chomu-ce-yavishche-ne-daye-spokoyu-vchenim-13376361.html
https://www.unian.ua/world/u-kremli-zayavili-shcho-putin-gotoviy-do-peregovoriv-z-yes-ale-ye-nyuans-13376409.html
https://www.unian.ua/incidents/u-yevropi-zatrimali-ymovirnogo-kata-nezakonnoji-doneckoji-tyurmi-izolyaciya-13376400.html
https://www.unian.ua/curiosities/koricya-yak-speciya-vplivaye-na-riven-cukru-v-krovi-13376295.html
https://www.unian.ua/war/ukaz-prezidenta-zmi-diznalisya-vazhlivi-podrobici-shchodo-ukazu-zelenskogo-pro-parad-9-travnya-13376397.html
https://www.unian.ua/world/u-bolgariji-do-vladi-priyshov-prorosiyskiy-prem-yer-ministr-rumen-radev-13376391.html
https://www.unian.ua/curiosities/pokolinnya-60-70-h-yaki-finansovi-zvichki-zrobili-bumeriv-uspishnishimi-za-molod-13376265.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-kijiv-uzhe-zbivaye-9-z-10-rosiyskih-droniv-13376382.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-hotila-peredati-iranu-tisyachi-droniv-dlya-atak-na-amerikanskih-viyskovih-the-economist-13376379.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260508


08 травня, п'ятниця

23:51 Україна вперше за 20 років вийшла
в елітний дивізіон чемпіонату світу з
хокею

23:30 Прискорити старий Android дуже
просто: як потрапити до секретного меню
розробника

23:28 Фіцо прибув до Москви та назвав
себе "чорною вівцею" Євросоюзу

22:32 Росія погодилася на пропозицію
Трампа щодо перемир’я та обміну
полоненими

22:25 Люди, які роблять ці 5 підлих речей,
намагаються компенсувати невпевненість,
- психологи

21:48 Зеленський видав указ про дозвіл
провести парад в Москві

21:44 Україна створює запасні шляхи
виробництва дронів на випадок форс-
мажорів, - Defense Express

21:36 В Британії союзник Трампа здобув
"історичну" перемогу на виборах

21:36 Зеленський підтвердив триденне
перемир’я та запланований обмін
полоненими

21:30 ЄС має вимагати виведення військ
РФ з Придністров’я на переговорах з
Москвою, - Каллас

21:20 Таємниця винної пляшки: сомельє
пояснили, що насправді означає вм’ятина
на дні

21:18 Трамп заявив про триденне
перемир'я між Україною та Росією

20:54 Путін звинуватив Україну в
"тероризмі" після атаки дронів на Ростов

20:43 Українські дрони влаштували
"салюти" в Росії: Генштаб розкрив
подробиці

20:31 В Іспанії виявили унікальну

Реклама

https://sport.unian.ua/othersports/ukrajina-vpershe-za-20-rokiv-viyshla-v-elitniy-divizion-chempionatu-svitu-z-hokeyu-13376367.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-prishvidshiti-robotu-starogo-telefonu-sekretni-nalashtuvannya-pro-yaki-nihto-ne-govorit-13376259.html
https://www.unian.ua/world/fico-v-moskvi-prem-yer-slovachchini-nazvav-sebe-chornoyu-vivceyu-yevrosoyuzu-13376370.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-9-travnya-rosiya-pogodilasya-na-propoziciyu-trampa-13376349.html
https://www.unian.ua/curiosities/risi-harakteru-psihologi-poyasnili-yaki-pidli-rechi-roblyat-nevpevneni-v-sobi-lyudi-13376127.html
https://www.unian.ua/politics/parad-v-moskvi-proyde-z-dozvolu-ukrajini-volodimir-zelenskiy-vidav-ukaz-13376343.html
https://www.unian.ua/weapons/linza-droni-u-quantum-systems-rozpovili-detali-pro-nimecke-virobnictvo-droniv-dlya-ukrajini-13376337.html
https://www.unian.ua/world/vibori-u-velikiy-britaniji-vigrav-naydzhel-faradzh-13376325.html
https://www.unian.ua/war/zelenskiy-pidtverdiv-zaprovadzhennya-tridenne-peremir-ya-ta-obmin-polonenimi-13376310.html
https://www.unian.ua/world/yes-i-rosiya-yevropa-maye-vimagati-vivedennya-rosiyskih-viysk-iz-pridnistrov-ya-13376313.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-u-vinnih-plyashkah-ye-zagliblennya-i-chi-maye-vono-sens-vidpovid-somelye-13376028.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-9-travnya-donald-tramp-ogolosiv-pro-tridenne-pripinennya-vognyu-mizh-ukrajinoyu-ta-rosiyeyu-13376307.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-putin-zvinuvativ-ukrajinu-v-terorizmi-13376298.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-genshtab-povidomiv-pro-novi-udari-po-rosiyskih-tilah-13376289.html


20:31 В Іспанії виявили унікальну
п'ятикутну споруду віком 5000 років

20:25 П'ять знаків Зодіаку здійснять свої
найзаповітніші мрії до 20 травня

20:15 Їх небагато, але вони є: 5 найкращих
компактних смартфонів з екраном до 6,3
дюйма

20:07 Експрокурор звинуватив керівників
САП та НАБУ у знищені самостійності у
структурах та їхній заполітизованості

20:01 "У суспільстві панує загальне
занепокоєння": в NYT розповіли про
несвяткові настрої в РФ

19:37 Бий своїх, аби чужі боялися: Іран
захопив танкер зі своєю нафтою

19:37 РФ наступає по всьому фронту:
Сирський розповів, де ворог зосередив
106 тисяч військових

19:19 Військовий парад у Москві став для
Путіна головним випробуванням, - Politico

19:15 Люди, які народилися в ці місяці,
найнаполегливіші і найсильніші духом

19:05 Олена Дума заявила про загрозу
суверенітету під прикриттям боротьби з
корупцією

19:01 Польща отримала від Європи
мільярди на оборону: закуплять "броню",
літаки та посилять ППО

19:00 Що робити, якщо часник жовтіє:
дачники радять простий рецепт з двох
інгредієнтів

18:58 Мадяр відповів, чи видно вже кінець
війни на горизонті

18:53 Застосування ЗСУ наземних роботів
змінює характер ведення сучасної війни, -
The Telegraph

18:37 Світові ціни на харчі б'ють рекорди,
і далі може бути гірше

18:23 Мадяр натякнув, де Росія може
отримати "ляпаса" на 9 травня

Реклама

https://www.unian.ua/science/novini-arheologiji-v-ispaniji-viyavili-unikalnu-p-yatikutnu-sporudu-13376280.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-zdiysnyat-svoji-nayzapovitnishi-mriji-do-20-travnya-13376199.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naykrashchi-kompaktni-smartfoni-2026-roku-ci-modeli-ne-tilki-kompaktni-ale-y-potuzhni-13375959.html
https://www.unian.ua/society/eksprokuror-zvinuvativ-kerivnikiv-sap-ta-nabu-u-znishcheni-samostiynosti-u-strukturah-ta-jihniy-zapolitizovanosti-13376277.html
https://www.unian.ua/world/parad-v-moskvi-2026-u-rosiyan-nemaye-svyatkovogo-nastroyu-13376271.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ocean-koi-iran-zayaviv-pro-zahoplennya-tankeru-z-naftoyu-yaka-skorishe-za-vse-nalezhit-samomu-zh-iranu-13376256.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-na-yakomu-napryamku-vorog-zoserediv-106-tisyach-viyskovih-13376250.html
https://www.unian.ua/world/parad-v-moskvi-2026-viyskoviy-parad-stav-dlya-putina-golovnim-viprobuvannyam-13376235.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-4-misyaci-narodzhennya-naynapoleglivishi-ta-naysilnishi-duhom-13376181.html
https://www.unian.ua/society/olena-duma-zayavila-pro-zagrozu-suverenitetu-pid-prikrittyam-borotbi-z-korupciyeyu-13376229.html
https://www.unian.ua/weapons/polshcha-safe-krajina-pidpisala-ugodu-pro-kredit-yes-na-sumu-44-milyardi-yevro-dlya-modernizaciji-armiji-13376220.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chim-pidzhiviti-chasnik-vesnoyu-shchob-vin-ne-zhovtiv-prostiy-recept-13375047.html
https://www.unian.ua/war/madyar-skazav-chi-skoro-zakinchitsya-viyna-v-ukrajini-13376214.html
https://www.unian.ua/weapons/nazemni-droni-ukrajina-planuye-vigotoviti-25-000-odinic-v-pershiy-polovini-2026-roku-13376208.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-produkti-zrostayut-v-usomu-sviti-cherez-viynu-v-irani-13376196.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-parad-v-moskvi-atakuvati-ne-planuyut-13376190.html


отримати "ляпаса" на 9 травня

18:16 SpaceX почала відмовлятися від
ракети, яка зробила компанію
"монополістом"

18:10 4 ознаки того, що ваш роутер скоро
"помре" – і настав час купувати новий

18:09 Україна отримає понад мільярд євро
із заморожених активів РФ: Euroclear
назвав дату

18:03 Нестача одного вітаміну веде до
передчасного старіння через втрату м’язів,
– дослідження

18:02 Уряд ухвалив зміни до бюджету-
2026: Свириденко розповіла, куди
спрямують більше коштів

17:56 Коливання температури та спека:
на кого найбільше впливають та яка норма
для людини

17:55 Sony першою серед ігрових гігантів
відкрито визнала використання ШІ у
розробці ігор

17:52 У World Athletics розкрили, чи
повернуть білорусів у легку атлетику на
тлі рішення МОК

17:42 Вони все зіпсують: бувалий турист
назвав 5 типів попутників, з якими краще
не їхати у відпустку

17:34 Lexus представила 6-місний
електрокросовер зі "звуком" суперкара
(фото)

17:18 Від початку повномасштабної війни
ДТЕК вклав 2,4 мільярда євро у стійкість
енергосистеми, – Тімченко

17:11 "Було зроблено під тиском Києва": в
РФ відреагували на рішення Ізраїлю щодо
зерна

17:10 Ціни на молоду картоплю після
зниження знову пішли вгору

17:09 Знову в морі: до флоту США
повернувся ядерний авіаносець класу

Реклама

https://www.unian.ua/economics/other/spacex-novini-kompaniya-pochala-vidmovlyatisya-vid-svoyeji-golovnoji-raketi-13376178.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yak-zrozumiti-shcho-chas-minyati-router-4-oznaki-yaki-ne-mozhna-ignoruvati-13375794.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zamorozheni-aktivi-rf-euroclear-planuye-viplatiti-ukrajini-chergoviy-platizh-13376172.html
https://www.unian.ua/health/vitamin-b12-doslidzhennya-pokazali-shcho-neznachniy-deficit-cogo-elementa-nese-rizik-dlya-pohilih-lyudey-13376163.html
https://www.unian.ua/economics/finance/derzhbyudzhet-2026-zminyat-kabmin-podgotuvav-popravki-u-byudzhet-ukrajini-13376160.html
https://www.unian.ua/health/yak-speka-vplivaye-na-zdorov-ya-likarka-kardiologinya-perelichila-negativni-simptomi-13376145.html
https://www.unian.ua/techno/neiroseti/shi-v-igrah-sony-ziznalasya-shcho-aktivno-vikoristovuye-shi-u-rozrobci-igor-13376130.html
https://sport.unian.ua/othersports/legka-atletika-u-world-athletics-vidpovili-chi-dopustyat-bilorusiv-do-zmagan-13376139.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/5-tipiv-poputnikiv-z-yakimi-krashche-ne-jihati-razom-u-vidpustku-13376118.html
https://www.unian.ua/economics/auto/lexus-novi-modeli-predstavleno-elektrokrosover-tz-13376103.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vid-pochatku-povnomasshtabnoji-viyni-dtek-vklav-2-4-milyarda-yevro-u-stiykist-energosistemi-timchenko-13376100.html
https://www.unian.ua/world/vkradene-ukrajinske-zerno-rosiya-zvinuvatila-vladu-izrajilyu-13376094.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-ovochi-v-ukrajini-skilki-koshtuye-moloda-kartoplya-sogodni-13376088.html


повернувся ядерний авіаносець класу
"Німіц"

17:00 Коли в Україні зростуть зарплати і
повернуться мігранти: НБУ дав
обнадійливий прогноз

16:55 США погрожують вийти з
переговорів щодо України

16:38 Бюджет РФ тріщить по швах:
дефіцит уже в півтора раза перевищив
річний план

16:35 Українські зірки б'ють на сполох
через масову "зачистку" в Instagram

16:26 Нацбанк послабив гривню:
офіційний курс валют на понеділок

16:25 Провідні Android-бренди готують
смартфони із селфі-камерами на 100 Мп:
коли чекати

16:22 Дрони завдали удару по двох
об'єктах у Грозному (відео)

16:21 Вчена NASA тричі пережила
клінічну смерть: щоразу вона бачила "одне
й те саме"

16:09 В одній із країн ЄС пропонують
платити українкам за народження дітей:
що відомо

16:09 Слон у подарунок: унікальний
острів, що колись був резиденцією
диктатора, приймає туристів

15:58 На море влітку: куди
українцям поїхати у відпустку за кордон
цього року, щоб не розоритися

15:50 Володимир Кличко на заході в
Гамбурзі, який зібрав десятки тисяч
європейців, закликав підтримувати
Україну "не лише словами"

15:47 Таємничий лазер та зенітні дрони:
стало відомо, чим Україна озброїть свій
найбільший НРК

15:44 "На голодному пайку": Ігнат заявив
про складну ситуацію з ракетами до
систем ППО

15:43 "Зробили із запасом жадібності":
стало відомо про схему виготовлення
нових вагонів з неякісного заліза

15:43 Парад жалюгідного діда

15:40 У трьох знаків Зодіаку з’являться
безмежні можливості найближчим часом

УНІАН

ДУМКА

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/znovu-v-mori-do-flotu-ssha-povernuvsya-yaderniy-avianosec-klasu-nimic-13375842.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zarplati-v-ukrajini-nbu-vipustiv-obnadiyliviy-prognoz-pro-pidvishchennya-rivnya-zarobitnoji-plati-13376076.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-marko-rubio-zayaviv-shcho-ssha-mozhut-viyti-z-peregovoriv-13376061.html
https://www.unian.ua/economics/other/byudzhet-rf-dira-za-sichen-kviten-sklala-5-88-trilyona-rubliv-13376049.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olga-sumska-ukrajinski-zirki-b-yut-na-spoloh-cherez-masovu-zachistku-v-instagram-13376040.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-nacbank-vstanoviv-oficiyniy-kurs-valyut-na-ponedilok-poslabivshi-grivnyu-13376034.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/smartfon-dlya-selfi-nezabarom-na-rinku-z-yavlyatsya-modeli-z-selfi-kamerami-na-100-mp-13376037.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-sili-oboroni-zavdali-udaru-po-dvoh-ob-yektah-u-groznomu-13376019.html
https://www.unian.ua/curiosities/vchena-nasa-trichi-perezhila-klinichnu-smert-shchorazu-vona-bachila-odne-y-te-same-13375716.html
https://www.unian.ua/economics/other/ukrajinski-bizhenci-v-chehiji-obgovoryuyut-vprovadzhennya-viplat-za-narodzhennya-ditey-dlya-ukrajinok-13376013.html
https://www.unian.ua/tourism/news/slon-yak-podarunok-turistiv-priymaye-unikalniy-ostriv-shchob-buv-rezidenciyeyu-diktatora-13375914.html
https://www.unian.ua/tourism/wheretogo/litnya-vidpustka-2026-8-idey-kudi-ukrajincyam-deshevo-i-komfortno-pojihati-na-more-za-kordon-cogo-lita-13375998.html
https://www.unian.ua/society/volodimir-klichko-na-zahodi-v-gamburzi-yakiy-zibrav-desyatki-tisyach-yevropeyciv-zaklikav-pidtrimuvati-ukrajinu-ne-lishe-slovami-13375989.html
https://www.unian.ua/weapons/protector-nrk-dron-otrimaye-sistemu-ppo-ta-virogidno-lazernu-zbroyu-proti-vorogiv-13375983.html
https://www.unian.ua/weapons/raketi-do-ppo-ignat-rozpoviv-yaka-zaraz-situaciya-z-ozbroyennyam-v-ukrajini-13375977.html
https://www.unian.ua/economics/transport/zrobili-iz-zapasom-zhadibnosti-stalo-vidomo-pro-shemu-vigotovlennya-novih-vagoniv-z-neyakisnogo-zaliza-13375971.html
https://www.unian.ua/world/parad-v-moskvi-9-travnya-putin-bojitsya-shcho-ukrajina-zavdast-udaru-po-moskvi-13375968.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-na-ci-znaki-zodiaku-chekayut-bezmezhni-mozhlivosti-13375953.html


15:30 У Києві відкрили Алею пам’яті
Героїв-оболонців

15:30 Як кава впливає на нирки: вчені
розповіли, що буде, якщо пити її щоранку

15:28 Віктор Пінчук розкритикував
повернення Росії на Венеційську бієнале

15:27 Пальне на АЗС стрімко дешевшає:
скільки коштують бензин та дизель
сьогодні

15:24 Україні варто відзначати
завершення Другої світової війни 2
вересня, - історик

15:17 СБУ вражає тричі: прилетіло по
НПЗ та нафтоперекачувальній станції у
Пермі (відео)

15:14 В Іспанії переселенцям пропонують
дедалі більше безкоштовного житла: які
умови

15:10 В ОП відповіли, чи просив
Зеленський Фіцо передати послання
Путіну

15:09 Не для сімей з дітьми: кінолог
перелічив три породи собак, які не
рекомендує брати

15:02 Дайвери знайшли величезне
кладовище кораблів біля маленького
острова

НК

https://www.unian.ua/society/u-kiyevi-vidkrili-aleyu-pam-yati-gerojiv-obolonciv-13375950.html
https://www.unian.ua/health/korist-kavi-dlya-nirok-shcho-stanetsya-z-nirkami-yakshcho-piti-kavu-shchoranku-13375902.html
https://www.unian.ua/society/viktor-pinchuk-rozkritikuvav-povernennya-rosiji-na-veneciysku-biyenale-13375938.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-palne-na-azs-sogodni-strimko-deshevshaye-13375932.html
https://www.unian.ua/society/druga-svitova-viyna-istorik-poyasniv-chomu-ukrajini-slid-zminiti-datu-yaka-znamenuye-kinec-konfliktu-13375926.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-npz-v-permi-vtretye-zaznav-udaru-droniv-za-ostanniy-misyac-13375920.html
https://www.unian.ua/tourism/news/immigraciya-v-yevropu-ispaniya-zaluchaye-immigrantiv-bezkoshtovnim-zhitlom-ta-grantami-na-tisyachi-yevro-13375908.html
https://www.unian.ua/politics/robert-fico-stalo-vidomo-chi-peredast-slovackiy-prem-yer-poslannya-putinu-13375899.html
https://www.unian.ua/curiosities/sobaka-kinolog-nazvav-tri-porodi-sobak-yaki-ne-radit-brati-v-rodinu-z-ditmi-13375893.html
https://www.unian.ua/curiosities/dayveri-znayshli-velichezne-kladovishche-korabliv-bilya-malenkogo-ostrova-13375887.html

	"Параноя на кожному кроці": Росія проведе найскромніший парад за всю історію, - CNN
	Іноземним журналістам закрили доступ
	На парад приїде менше союзників Путіна
	Москва готується до перемир’я та обміну полоненими
	У самій Росії зростає втома від війни
	9 травня - останні новини
	Вас також можуть зацікавити новини:
	Що треба налаштувати на новому смартфоні одразу після купівлі: поради експертів
	На Харківському напрямку окупанти призупинили штурми, - Трегубов
	Оборонний гігант Rheinmetall може дати Україні тільки 8 відсотків снарядів, - аналітики
	Презентація Туреччиною нової міжконтинентальної ракети спричинила скандал, - FT
	Країни НАТО готуються, що Трамп виведе більше військ США з Європи, – Bloomberg
	Готуємось до подальших рішень: Зеленський зробив заяву щодо вступу в Євросоюз
	Чи можна розвивати мозок після 70 років: учені зробили несподіване відкриття
	Революція в агротехніці: німці перетворили колеса трактора на паливні баки
	Названо найкращі відеокарти "за свої гроші", які можна купити у 2026 році
	"Я шокований!": актор-воїн Ращук емоційно відреагував на гучні звинувачення дружини
	На фронті почали застосовувати ШІ-турель для перехоплення російських дронів (відео)
	Фламінго рожеві через їжу: чи можливо зробити їх синіми
	Можуть літати ще понад 20 років: США вже шукають заміну легендарним B-52
	Відома італійська компанія "заново винайшла" гальма для авто: які моделі їх отримають
	Навіщо люди кладуть звичайну ложку на вікно: новий лайфхак набирає популярності
	Нікітюк розчулила мережу новими кадрами з 10-місячним сином Оскаром
	Чому не варто друкувати чек після зняття готівки: експерти назвали приховану загрозу
	Лише одна добавка - і вся гіркота зникне: "ресторанні" рецепти салату з кульбаб
	Ці знаки Зодіаку починають нове життя: на них чекає кардинальний переворот
	На борту затонулого середньовічного судна вчені знайшли "капсулу часу" з XVI століття
	Зупинка серця та проблеми зі шлунком: вчені пояснили чому не можна пити каву та магній
	Microsoft визнала, що в основі Windows 11 досі лежить код 30-річної давнини
	Що пити, щоб волосся і шкіра були красиві: рецепт дешевого засобу від наших бабусь
	США покарали китайські компанії за допомогу Ірану у війні, - FT
	На параді пройшли ті, хто воював проти України, Путін пообіцяв, що перемога буде за ними
	Потап після розриву з Каменських заявив про участь у "Холостяку" і жорстко поплатився
	Скільки платять за збір полуниці в Польщі: фермери підвищують ставки
	Біля Чорнобиля поширилася масштабна пожежа: найскладніша ситуація на березі Прип’яті
	Один раз і назавжди: ось як точно визначити, чи дозріло авокадо
	Ці герої минулого були українцями: який внесок вони зробили у перемогу в Другій світовій
	На парад у Москві вперше вивели північнокорейців: вони пройшли окремою колоною (відео)
	Ірак відкрив найбільше за останні роки родовище нафти: туди вже зайшов Китай
	Ліниві кульки-тирамісу за 5 хвилин: як "Картопля", але в сто разів смачніші
	Логістику росіян нищать за 100 км від фронту: в ISW розкрили деталі нової тактики ЗСУ
	Три знаки Зодіаку будуть на сьомому небі від щастя вже дуже скоро
	Українські дрони загнали Путіна в бункери, - Forbes
	Який сірник треба перемістити і куди: складна математична головоломка
	Названо найпопулярніший розмір телевізора серед користувачів – і це не 55 дюймів
	Популярна блогерка розкрила справжні причини виїзду з України
	В Одесі затримали кілера, який хотів 9 травня розстріляти офіцера ВМС
	Ведмеді не сплять, а "медитують": вчені пояснили, як тварини переживають зиму
	До України повертається типова весна: синоптики розказали, як зміниться погода
	Армії Росії відправили нові партії танків, включно з "найпотужнішими" Т-90М (відео)
	Ціни на капусту злетіли майже вдвічі: скільки вже коштує кілограм
	РФ вдарила по Україні: на Чернігівщині загинули батько і син, є жертви в інших регіонах
	Як краще їсти фініки: названо 5 найкорисніших способів
	Рясні дощі та похолодання накриють Київ: названо точну дату, коли погода зіпсується
	КНДР рекордно наростила виробництво снарядів, якими Росія бʼє по Україні
	"Щось глибоко змінилось": Сі Цзіньпін втратив довіру до своїх генералів, - NYT
	Що пити для втрати ваги: вчені назвали несподіваний напій
	Ексгенсек НАТО запропонував створити європейський оборонний блок, до якого включити Україну
	Сильні дощі та грози зіпсують погоду в Україні, - синоптик
	У Львові несподівано потеплішає одразу на 7 градусів, але є нюанс (графік)
	"Параноя на кожному кроці": Росія проведе найскромніший парад за всю історію, - CNN
	Захід перетворив Україну на лідера переозброєння: BI розкрив, як це спрацювало
	В Одесі похолоднішає до +16°: названо точну дату, коли впаде температура (графік)
	Червоний код: в Тихому океані вперше за 150 років відбувається щось аномальне
	Гороскоп на 9 травня за картами Таро: Рибам - пошук балансу, Дівам - проявити уважність
	9 травня майже всю Україну накриють дощі з грозами
	Гороскоп на 9 травня: Скорпіонам - усамітнення, Овнам - думки про майбутнє
	Трамп допустив продовження перемир'я між Україною і Росією після 11 травня
	Коли Літній Миколай за новим стилем: день, з якого починається літо, і 7 заборон
	Магнітні бурі на вихідних: шторм триває (графік)
	День Європи в Україні: чому свято перенесли на 9 травня і як його відзначають
	9 травня: важливе церковне свято - яка прикмета цього дня обіцяє благополучний рік
	Курс долара в Україні 9 травня: скільки коштує валюта в суботу
	"Всі види впливу, окрім ядерного": Росія знищує Чорне і Азовське моря
	Не "День перемоги": які два свята 9 травня насправді відзначає Україна
	У річках Іраку стало більше води: Reuters пише про відновлення біблійних боліт Едему
	Під поваленим деревом чоловік знайшов золоті піхви меча: як вони там опинилися (фото)
	Загадка "місячної ілюзії" досі не розгадана: чому вона не дає спокою вченим
	У Кремлі заявили, що Путін готовий до переговорів з ЄС, але є нюанс
	У Європі затримали ймовірного ката незаконної донецької тюрми "Ізоляція"
	Що відбудеться з рівнем цукру в крові, якщо додати корицю до свого раціону, - дослідження
	Перемир'я на 9 травня: ЗМІ дізналися важливі подробиці
	У Болгарії "прийшов до влади" новий проросійський прем'єр-міністр
	Чому у пенсіонерів завжди є гроші, а у тебе - ні: психологи назвали 7 причин
	Україна вже збиває 90% російських дронів, а Британія пильно стежить за цим, - BI
	Росія хотіла передати Ірану тисячі дронів для атак на американських військових, - The Economist
	Україна вперше за 20 років вийшла в елітний дивізіон чемпіонату світу з хокею
	Прискорити старий Android дуже просто: як потрапити до секретного меню розробника
	Фіцо прибув до Москви та назвав себе "чорною вівцею" Євросоюзу
	Росія погодилася на пропозицію Трампа щодо перемир’я та обміну полоненими
	Люди, які роблять ці 5 підлих речей, намагаються компенсувати невпевненість, - психологи
	Зеленський видав указ про дозвіл провести парад в Москві
	Україна створює запасні шляхи виробництва дронів на випадок форс-мажорів, - Defense Express
	В Британії союзник Трампа здобув "історичну" перемогу на виборах
	Зеленський підтвердив триденне перемир’я та запланований обмін полоненими
	ЄС має вимагати виведення військ РФ з Придністров’я на переговорах з Москвою, - Каллас
	Таємниця винної пляшки: сомельє пояснили, що насправді означає вм’ятина на дні
	Трамп заявив про триденне перемир'я між Україною та Росією
	Путін звинуватив Україну в "тероризмі" після атаки дронів на Ростов
	Українські дрони влаштували "салюти" в Росії: Генштаб розкрив подробиці
	В Іспанії виявили унікальну п'ятикутну споруду віком 5000 років
	П'ять знаків Зодіаку здійснять свої найзаповітніші мрії до 20 травня
	Їх небагато, але вони є: 5 найкращих компактних смартфонів з екраном до 6,3 дюйма
	Експрокурор звинуватив керівників САП та НАБУ у знищені самостійності у структурах та їхній заполітизованості
	"У суспільстві панує загальне занепокоєння": в NYT розповіли про несвяткові настрої в РФ
	Бий своїх, аби чужі боялися: Іран захопив танкер зі своєю нафтою
	РФ наступає по всьому фронту: Сирський розповів, де ворог зосередив 106 тисяч військових
	Військовий парад у Москві став для Путіна головним випробуванням, - Politico
	Люди, які народилися в ці місяці, найнаполегливіші і найсильніші духом
	Олена Дума заявила про загрозу суверенітету під прикриттям боротьби з корупцією
	Польща отримала від Європи мільярди на оборону: закуплять "броню", літаки та посилять ППО
	Що робити, якщо часник жовтіє: дачники радять простий рецепт з двох інгредієнтів
	Мадяр відповів, чи видно вже кінець війни на горизонті
	Застосування ЗСУ наземних роботів змінює характер ведення сучасної війни, - The Telegraph
	Світові ціни на харчі б'ють рекорди, і далі може бути гірше
	Мадяр натякнув, де Росія може отримати "ляпаса" на 9 травня
	SpaceX почала відмовлятися від ракети, яка зробила компанію "монополістом"
	4 ознаки того, що ваш роутер скоро "помре" – і настав час купувати новий
	Україна отримає понад мільярд євро із заморожених активів РФ: Euroclear назвав дату
	Нестача одного вітаміну веде до передчасного старіння через втрату м’язів, – дослідження
	Уряд ухвалив зміни до бюджету-2026: Свириденко розповіла, куди спрямують більше коштів
	Коливання температури та спека: на кого найбільше впливають та яка норма для людини
	Sony першою серед ігрових гігантів відкрито визнала використання ШІ у розробці ігор
	У World Athletics розкрили, чи повернуть білорусів у легку атлетику на тлі рішення МОК
	Вони все зіпсують: бувалий турист назвав 5 типів попутників, з якими краще не їхати у відпустку
	Lexus представила 6-місний електрокросовер зі "звуком" суперкара (фото)
	Від початку повномасштабної війни ДТЕК вклав 2,4 мільярда євро у стійкість енергосистеми, – Тімченко
	"Було зроблено під тиском Києва": в РФ відреагували на рішення Ізраїлю щодо зерна
	Ціни на молоду картоплю після зниження знову пішли вгору
	Знову в морі: до флоту США повернувся ядерний авіаносець класу "Німіц"
	Коли в Україні зростуть зарплати і повернуться мігранти: НБУ дав обнадійливий прогноз
	США погрожують вийти з переговорів щодо України
	Бюджет РФ тріщить по швах: дефіцит уже в півтора раза перевищив річний план
	Українські зірки б'ють на сполох через масову "зачистку" в Instagram
	Нацбанк послабив гривню: офіційний курс валют на понеділок
	Провідні Android-бренди готують смартфони із селфі-камерами на 100 Мп: коли чекати
	Дрони завдали удару по двох об'єктах у Грозному (відео)
	Вчена NASA тричі пережила клінічну смерть: щоразу вона бачила "одне й те саме"
	В одній із країн ЄС пропонують платити українкам за народження дітей: що відомо
	Слон у подарунок: унікальний острів, що колись був резиденцією диктатора, приймає туристів
	УНІАННа море влітку: куди українцям поїхати у відпустку за кордон цього року, щоб не розоритися
	Володимир Кличко на заході в Гамбурзі, який зібрав десятки тисяч європейців, закликав підтримувати Україну "не лише словами"
	Таємничий лазер та зенітні дрони: стало відомо, чим Україна озброїть свій найбільший НРК
	"На голодному пайку": Ігнат заявив про складну ситуацію з ракетами до систем ППО
	"Зробили із запасом жадібності": стало відомо про схему виготовлення нових вагонів з неякісного заліза
	ДУМКАПарад жалюгідного діда
	У трьох знаків Зодіаку з’являться безмежні можливості найближчим часом
	НКУ Києві відкрили Алею пам’яті Героїв-оболонців
	Як кава впливає на нирки: вчені розповіли, що буде, якщо пити її щоранку
	Віктор Пінчук розкритикував повернення Росії на Венеційську бієнале
	Пальне на АЗС стрімко дешевшає: скільки коштують бензин та дизель сьогодні
	Україні варто відзначати завершення Другої світової війни 2 вересня, - історик
	СБУ вражає тричі: прилетіло по НПЗ та нафтоперекачувальній станції у Пермі (відео)
	В Іспанії переселенцям пропонують дедалі більше безкоштовного житла: які умови
	В ОП відповіли, чи просив Зеленський Фіцо передати послання Путіну
	Не для сімей з дітьми: кінолог перелічив три породи собак, які не рекомендує брати
	Дайвери знайшли величезне кладовище кораблів біля маленького острова



